

细节纠纷缺乏第三方作证

出租车新规执行起来有点难

本报4月14日讯(记者

陈兰兰) 4月1日起,国家质检总局等多个部门发布了《出租车运营服务规范》,对出租车司机提出新的要求,其中新国标要求乘客上车前,出租车司机不得询问目的地等细节要求,不少司机和乘客都认为执行起来存在一定难度。

新修订的《出租车运营服务规范》对拒载、甩客、绕行等出租车司机不合理的行为

都作出了明确规范,一旦发现将给与扣车、罚款的处罚。

“有次我从德州火车站打车,司机得知我去东方家园后,就以一会儿要交班为由拒绝了我。”德城区的刘女士说,本想向有关部门投诉,考虑到司机师傅不容易,自己的心就软了,便没投诉。她认为尽管新国标已经出台,且在当地开始执行,但执行起来仍有难度,其中取证难就是其中一方面,

一般打车时只有司机和乘客在场,根本没有第三方作证,双方各执一词,相关部门也很难处理。

“我们也不想拒载,可在高铁东站等了一上午,只等了起步价的车程,不免让人有些恼火,只好拒载。”一位姓韩的司机说,新国标还要求司机在运营前和运营过程中忌食有异味的食物,不在车内吸烟,不向车外抛物、吐痰,提倡

说普通话,使用规范服务用语等规范执行起来都有难度。

新国标要求道路运输管理机构受理乘客投诉后,应在24小时内处理,10日内处理完,并将结果告知乘客。为此,德州市交通运输部门组织力量继续加大对出租车非法营运的查处力度,今年以来先后开展了三次大规模专项整治行动。截至目前,查扣违规出租车100余辆。

县域快讯

德城>>

养老保险

最低提至300元

本报4月14日讯(记者 李榕

通讯员 王泽祥) 近日,记者从德城区人社局了解到,“新农保”与“城居保”合并实施后,居民养老保险个人最低缴费标准由原来的100元调整为300元。

年满16周岁(不含在校学生),未参加其他社会养老保险的居民,均可在其户籍所在地参加居民养老保险。居民养老保险基金由个人缴费、集体补助和其他资助、政府补贴构成。在个人缴费方面,缴费标准由原来的每年100元至1000元六个缴费档次调整为全市统一的每年100元、300元、500元、600元、800元、1000元、1500元、2000元、2500元、3000元、4000元、5000元12个档次,其中,100元档次只适用于重度残疾人等缴费困难群体的最低选择,除100元档次外,参保人可自主选择缴费档次,按年缴费,一次缴清,多缴多得,个人年缴费额不得超过最高缴费档次。

齐河>>

早点夜市

摸底建档

本报4月14日讯(记者 王乐伟)

近日,齐河县食品药品监督管理局在全县范围内开展早点、小吃摊、夜市摸底调查。

齐河县食品药品监督管理局逐户逐摊登记造册,对摊位位置、食品名称、有无健康证等内容进行现场登记。检查中,重点检查全县早点、小吃摊、夜市经营单位(个体摊贩),是否使用“一次性筷子”、“地沟油”,餐(饮)具消毒情况,是否加工或销售过期及“三无”食品,食品及原料索证索票情况,食品生产加工过程食品卫生情况是否符合要求。

截至目前,齐河县食品药品监督管理局建档并检查食品摊贩80家。

临邑>>

城建项目

开局良好

本报4月14日讯(记者 贺莹

莹) 14日,记者了解到,今年以来,临邑县住建局城乡建设三个方面八大工程开局良好,尤其在房屋建筑、市政基础设施、城乡环境治理方面工作突出。

房屋建筑方面,回迁安置工程中,今年3月新开工建设了开元大街安置工程,目前已完成桩基施工。刘江幸福苑22栋楼、西关安然居15栋楼正在进行施工。城中村改造工程方面,完成了邢侗街道办事处杨家村192户的整体搬迁及省道316涉及256户的丈量评估,并完成了开元大街改貌、西关等片区16户拆迁遗留户的搬迁协议。

市政基础设施方面,城市污水处理工程中,临邑县再生水回用工程、污泥处置工程已完工可投入使用。



重新植绿

14日,工作人员正在清除天衢东路绿化带内的老化草皮,此路段的草皮为2009年种植,目前出现大面积老化枯萎,将进行统一清除,重新绿化。

本报记者 马志勇 摄

茶叶抽检九成合格

本报4月14日讯(记者 王乐伟 通讯员 高静) 14日,记者从德州市产品质量监督检验所获悉,市质检所与工商部门联合,对茶叶市场进行了抽样检测,茶叶合格率为91%,不合格产品多为水分超标。

德州市质检所工作人员介绍,此次共抽检99个茶叶样品,共涉及绿茶、花茶和普洱茶等数十种茶叶品种。经检验,茶叶合格率为91%,不合格项目多为水分超标,铅超标的比率仅为3%,且超标幅度

很小。

据介绍,水分是茶叶的重要质量指标,茶叶中的水分含量在3%左右时,可有效地延缓脂质的氧化变质。茶叶中水分含量超过5%时就会起到溶剂作用,叶绿素会迅速降解,茶多酚会自动氧化,令茶叶变质加速。因为茶叶有很强的吸湿性,如果空气湿度高,茶叶会吸湿而引起霉变,不利于储存。而水分超标是因为在生产过程中对茶叶的烘干温度及最终含水率的控制不当造成的。

每斤小麦降了6分钱

本报4月14日讯(记者 陈兰兰 通讯员 耿希岭) 3月份以来,德州市小麦市场价格开始出现明显回落,截至4月11日小麦市场价格2.43元/公斤,面粉企业收购价格2.48元/公斤,平均收购价格比3月初下降0.12元/公斤;特一粉零售价格3.28元/公斤,较前期下降0.07元/公斤。

小麦市场价格出现明显回落的原因为面粉市场进入季节性销售淡季,终端消费需求减少,小麦加工需求减少,

导致面粉企业开机率较上月有所降低。其次储备粮轮换工作已经陆续展开,全市各级粮食储备库小麦的轮换出库扩充了小麦粮源。此外由于国内外小麦价格倒挂,进口量明显增加,增加了国内的小麦库存。养殖业不景气,倒逼饲料价格下跌,玉米市场价格低迷,小麦在饲料中替代量大幅减少。今年小麦种植面积较去年有所增加,去冬今春,温度适宜,小麦丰收也加剧了价格的走低趋势。



科普校园行

14日,全市“快乐科普校园行 文明大手拉小手”系列活动启动。4月中旬至6月初,该活动将走进全市20余所小学。

本报记者 孙婷婷 通讯员 赵娜 摄影报道



快乐绳操舞

14日,德州市实验小学的学生随着音乐做《韵律绳操》,这套体操具有韵律感强、动作协调优美等特点。

本报记者 王明婧 通讯员 高向阳 摄影报道